

今日一批新规实施 影响你我生活

今天起,又有一批新法新规在全国实施。这些暖心新规将伴随着春风,影响人们的生活,让百姓的吃、住、行更加舒适、便捷、温馨。

何单位和个人不得克扣。

网售医疗器械线下应有实体店

国家食药监总局发布《医疗器械网络销售监督管理办法》,自3月1日起施行。

《办法》坚持线上线下一致的原则,明确规定:从事网络销售的医疗器械生产经营企业和上市许可持有人,其销售条件应当符合《医疗器械管理条例》和该《办法》的要求;网络交易服务第三方平台提供者应当审核确认在其平台入驻的企业具备线下实体店,网络销售企业应当保证医疗器械质量安全。

存在质量安全隐患的,监管部门可以责令暂停网络销售或暂停提供相关网络交易服务。

烟花爆竹生产经营单位未消除隐患最高罚50万

为加强烟花爆竹生产经营安全工作,减少和预防



提高政府采购透明度

事故,国家安全监管总局制定出台了《烟花爆竹生产经营安全规定》,自3月1日起施行。

烟花爆竹购销活动中,应当依法签订规范的烟花爆竹买卖合同,建立烟花爆竹买卖合同和流向管理制度,如实登记烟花爆竹流向。地方各级安全生产监督管理部门对安全生产违法行为依法实施行政处罚。生产经营单位未采取措施消除事故隐患的最高处以50万元罚款。

提高政府采购透明度

为进一步规范政府采购质疑和投诉行为,保护参

加政府采购活动当事人的合法权益,财政部公布了《政府采购质疑和投诉办法》,自3月1日起施行。

《办法》明确了潜在供应商的范围,要求财政部门

应当在指定的政府采购信息发布媒体公布受理投诉的联系人、联系电话和通讯地址等信息,进一步提高透明度、优化服务,降低了供应商的投诉成本,便于供应商依法提出投诉;对投诉书内容不符合要求的增加了补正期限的规定等。

规范国土资源执法监督

为了规范国土资源执法监督行为,依法履行国土资源执法监督职责,切实保护国土资源,维护公民、法人和

其他组织的合法权益,国土资源部公布《国土资源执法监督规定》,自3月1日起施行。

《规定》明确了国土资源主管部门的执法监督职责;提出实行国土资源违法案件挂牌督办和公开通报制度,县级以上国土资源主管部门实行错案责任追究制度等。即国土资源执法人员在查办国土资源违法案件过程中,因过错造成损害后果的,所在的国土资源主管部门应当予以纠正,并依照有关规定追究相关人员的过错责任。(据《北京晚报》)

农村找个媳妇为啥这么难?

春节期间,我国不少农村地区出现“相亲热”。记者在山东、湖北、安徽等地乡村调查发现,农村大龄男青年结婚难问题突出。

一女子一天相亲5次

31岁的安徽省潜山县人陈林在南京一家大型物流公司打工,春节放假回农村老家。仅到正月初三,家里就给他安排了两次相亲。初七,他又去邻近县跟一个亲戚介绍的女孩见面。

山东临沂市河东区的妇女李琴常常为周边村里人张罗亲事,通常一年也促不成几桩,但过年期间,她每天至少帮人安排两次相亲,“打工的年轻人都回来了”。

李琴介绍说,女孩子变得越来越“抢手”。“今年春节,村里有个在苏州打工的刘晓,条件不错,仅仅初三这天,25岁的她就见了5个相亲男青年。”

记者调查发现,女青年变得“抢手”的背后,是不少地方的农村适龄男青年结婚难。在安徽省潜山县一个2000多人的村庄,村干部告诉记者,30岁以上的未婚男性还有50多人。

这个问题在贫困地区更为突出。在湖北南部一个2000人的贫困山村,大龄结婚困难村民共有190多人。这个村的老丁有两个儿子,在外打工,都没有结婚。“现在小儿子都40多岁了,以前还可以当上门女婿,现在更难找到对象了。”老丁说。

结婚难背后原因多

记者调查发现,农村男青年结婚难背后存在诸多原因。

一些地方彩礼重。在山东、安徽等地农村,仍盛行“一动不动”“万紫千红一片绿”的彩礼。所谓“一动不动”是10万元以上的小轿车一辆,“不动”是在市区有一套房子;所谓“紫”“红”“绿”则是指人民币的颜色,1万张5元、1000张100元和若干张50元,算下来超过15万元。

“现在村里姑娘选对象,彩礼起步价一般都得上10万元,有的还要求家里有车、城里有房,普通农民家庭很难负担。”湖北省恩施市新塘乡茆山村村民马彪说。

过去重男轻女的“后遗症”。国家统计局发布的数据显示,2017年末,我国总人口性别比为104.81,男性比女性多3266万人。记者采访的安徽潜山、山东金乡等地村庄,适龄男青年的数量都超过适龄女青年。金乡一位村干部说,当地过去生儿子传宗接代的观念很深厚。现在,尤其是80后这一代,男青年比女青年人数多出不少。

外出务工的流动生活导致找对象难和婚姻不稳定。在深圳一家饭店打工的山东济宁金乡县男青年李伟说,这些年辗转深圳、珠海等多地打工没有固定下来。“在深圳肯定买不起房子,很难在当地结婚。找对象只能回家找,但见面时间短,一年在外也接触

不多,所以至今仍单着。”

而即便结了婚、生了娃,如果娶的是外地媳妇儿,也依旧“不保险”。湖北南部农村34岁村民周旺结婚12年,生有3个孩子。4年前,妻子跑回湖南娘家还没回来。周旺所在村的村支书说,一些村民在外打工组建家庭,屡次发生配偶出走回老家的事情。全村有45名单身男性都出现了配偶出走的情况,占全村光棍比例超过两成。

协调地区发展均衡至关重要

有专家提出,破解当前部分地区农村男性结婚难题,应发挥妇联、共青团等社会团体作用,掌握大龄未婚青年信息,通过婚姻介绍所、网络信息平台等载体,在镇乡、村组间举办交友联谊,增加大龄青年彼此交流机会。

武汉大学社会学系主任贺雪峰教授在大别山区、渝北山区等地调查发现,传统通婚圈被打破后,大量进入婚恋年龄的女性外出求学、务工,居住环境与生活质量大幅提升。外出打工形成跨省婚姻极不稳定的情况日益普遍。

贺雪峰等专家表示,农村青年婚恋问题的背后还是经济社会发展问题。提高农民收入,协调地区发展的均衡至关重要。此外,在城镇化过程中,逐步改善对外来务工人员的公共服务,为其在城镇建立婚姻家庭创造条件。

(据新华社报道)

1000万派奖盛大起航 福彩“3D”为新春彩市打call

新春彩市,由“3D”率先打call!

派奖!派奖!派奖!重要的事情说三遍!我区福彩“3D”游戏1000万元派奖火热来袭!值此新春佳节之际,为进一步回馈我区广大彩民对福利彩票“3D”游戏的支持与厚爱,3月5日起,内蒙古福彩中心在全区范围内开展“3D”游戏1000万元派奖活动,本次派奖势必再度掀起彩市夺金风暴!

派奖期间将对“3D”游戏单选、组三、组六共3款附加游戏进行固定加奖,返奖率最高可达到72%!派奖活动将直至派奖奖金用完为止,若最后一个派奖日派奖

金额不足,则从调节基金中补足当日派奖奖金,真正保证彩民朋友得到最充足的实惠!活动详情请到就近的福彩销售站咨询。

相约阳春三月,“3D”华彩乐章即将上演,精彩不容错过。同样的投入,更高的回报!机会难得,请喜爱“3D”游戏的彩民朋友们切莫错过,赶快行动吧!

派奖详情如下:

游戏种类	原单注中奖金	派奖奖金	派奖期返奖率	派奖期返奖率
3D单选	1040元	360元	1400元	70%
3D组三	346元	114元	460元	69%
3D组六	173元	67元	240元	72%

速速来围观:“福彩天地”栏目正式开播啦!

内蒙古福利彩票自1988年发行以来,已经走过了30个春秋,在这30年间,在广大彩民朋友的支持下,内蒙古福彩人始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,砥砺前行,筹集了大量的公益金,据统计,30年来全区累计销售福利彩票411.56亿元,上缴公益金125.09亿元,为全区广大贫困群众谋取了巨大福祉。

在这样的背景之下,为进一步弘扬福彩文化,拉近福彩与社会公众的距离,搭建桥梁纽带,2月7日,全方位提供福彩资讯的栏目——“福彩天地”正式开播啦!

栏目将在内蒙古广播电视台文体娱乐频道隆重上线,首播为每周三21:00,重播为每周四11:50,每期时长10分钟,全年播出52期。涵盖了福彩政策法规、新闻资讯、营销活动、爱心公益等多项内容,将帮助您进一步与福彩心心相连,加入到奉献点滴爱心、汇成社会福利事业涓涓溪流的行列中来。

欢迎区内外社会各界朋友积极收看“福彩天地”栏目,与内蒙古福彩携手,支持福彩事业,为社会福利事业和社会公益事业的发展创造新的辉煌!



福彩网址: www.nmlottery.com.cn 咨询电话: 0471-5182870



扫描下方二维码下载内蒙古福彩APP